

История создания Международного дня «спасибо»

Международный день «спасибо», ежегодно отмечаемый 11 января, является торжеством, которое было создано по инициативе Организации Объединённых Наций (ООН) и её специализированным учреждением ЮНЕСКО, что занимается вопросами образования, науки и культуры во всём мире. Основная идея праздника заключается в том, чтобы люди разной культурной принадлежности, вероисповедания и языка были отзывчивыми и доброжелательными по отношению друг к другу, могли с лёгкостью говорить окружающим «спасибо».

Во время Международного дня «спасибо» жители европейских стран вспоминают о значении данного слова. Считается, что в Европе оно впервые появилось в XVI веке, так как именно в это время его впервые внесли парижский словарь-разговорник. Стоит отметить, что только в XX веке «спасибо», как слово выражающее благодарность, стало часто употребляться в обиходе. Во времена Руси распространённым было выражение «благодарю», которое означало, что человек «дарит благо» тому, кому он признателен за оказанную помощь или просто так.

Впервые слово «спасибо» в русском языке появилось стараниями священнослужителя Аввакума Петрова, жившего в XVII веке. Он начал употреблять в своей речи выражение «Спаси Бог», которое укрепилось в быту спустя столетия. С течением времени слово «спасибо» стало обыденным, и люди перестали задумываться о его прежнем значении. По состоянию на 2021 год выражение является одним из часто употребляемых в речи, когда один человек хочет выразить признательно по отношению к другому. Нередко слово «спасибо» говорят по отношению к жизни, работе и неодушевлённым предметам.

Праздник Международный день «спасибо» способствует появлению этикета, который будут соблюдать жители всех стран мира. Согласно ему, слова благодарности необходимо говорить человеку лично, чтобы он слышал об этом и знал. Ряд отечественных психологов считает, что выражение

благодарности позволяет избавиться от негативных эмоций. В следствие эмоциональное состояние человека становится хорошим и возникает чувство позитива, которое препятствует возникновению психических расстройств.

Какие традиции соблюдаются 11 января во время Международного дня «спасибо»

Каждая страна отмечает Международный день «спасибо» по-своему. В крупных городах Российской Федерации организовываются всевозможные благотворительные концерты. Нередко студенты высших учебных заведений, занимающиеся изучением иностранных языков, участвуют во всевозможных мероприятиях, посвящённых празднику, где можно познакомиться с носителями разных языков. Согласно самой распространённой традиции, в праздничный день необходимо говорить друг другу «спасибо», чтобы сделать мир добрым.

В некоторых городах Соединённых Штатах Америки организовывается ежегодное мероприятие под названием National Thank You Month, в рамках которого проводятся всевозможные молодёжные конкурсы и флешмобы. Посещая подобные события, американцы рисуют плакаты, где изображено слово «спасибо». Мероприятие обязательно проводится в атмосфере праздники и веселья, где принято благодарить друг друга и обмениваться любезностями.

Поздравления и открытки на Международный день «спасибо»

Международный день «спасибо» является особенной датой для людей, которые желают выразить благодарность тем людям, что были с рядом, оказывали поддержку и никогда не отворачивались, не смотря ни на что. Нередко бывает, что человеку, который оказал значительную поддержку, хочется сказать «спасибо». Выразить благодарность можно в стихотворной форме.

В Международный день «спасибо»

Мы вам «спасибо» говорим.

А значит, Вас благодарим

За всё хорошее, что было.
Пусть ждут вас радость и удача
За сотворенное добро.
Пусть будет рядом только счастье,
А неудачи — стороной.
День спасибо — это классно,
Этот праздник самый лучший,
Отметим мы его потрясно!
И будет нам совсем не скучно!
Желаем в этот день удачи,
Культуры, вежливости, мира,
Проблемам всем давайте сдачи,
Живите весело, красиво!

Проблема заключается в том, что не всегда находится для этого подходящий повод. Во время праздника помимо поздравительных слов можно вручить подарок. Нередко в честь торжества в различных магазинах можно встретить специальные праздничные открытки, где написано слово «спасибо» на разных языках мира. Также человека можно отблагодарить, купив для него вещь, которую он долгое время желал, но не было времени или средств для приобретения.